



PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DI FORNITURE E SERVIZI RELATIVI ALLA GESTIONE INTEGRATA DELLO STRUMENTARIO CHIRURGICO PER ATTIVITA' DI SALA OPERATORIA E AMBULATORIALE PER L'AZIENDA OSPEDALIERA SAN GIOVANNI – ADDOLORATA

CHIARIMENTI N. 5

DOMANDA 1

Si chiede conferma dell'importo richiesto per la cauzione provvisoria

RISPOSTA 1

Si conferma che il valore della cauzione deve essere calcolato sul 2% del valore della procedura escluso il DUVRI. Per mero errore materiale è stato riportato il valore di 300.000,00 euro

DOMANDA 2

Verifica del possesso dei requisito B punto 5 attraverso il sistema AVCPASS quando deve essere presentata?

RISPOSTA 2

La documentazione deve essere presentata successivamente su richiesta della Stazione Appaltante

DOMANDA

Si chiede conferma che DGUE deve essere presentato in modalità cartacea-

RISPOSTA 3

Il Documento di gara unico europeo deve essere presentato in modalità cartacea